
30-TEILIG | HOCHWERTIGES NEW BONE CHINA

(16300021/02)

179,-
Couchtisch

MASSIVHOLZ

100% FEINSTE BAUMWOLLE

(00030005/01)

44,-
Mehrzweck-
schrank 
B/H/T: ca. 
70/179/34cm

(06870383/04)

165,-
Sideboard 
B/H/T: ca. 196/83/41cm

(10470048/02)

133,-
Wandspiegel 
B/H/T: ca. 80/120/4cm

ECHTPFLANZE

Solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in Haushaltsmengen.

35,-
STAR

DES MONATS
statt 99,90*

Kombiservice  
„ESSER“
(71420021)

10,-
STAR

DES MONATS
statt 24,95*

 Bettwäsche „MARIO“
(58360006/01-03)

12,-
STAR

DES MONATS
statt 39,95*

 LED-Deckenleuchte 
„OLA“

(81810517/01)

5,-
STAR

DES MONATS
statt 9,99*

Echtpflanze 
„PHALAENOPSIS“

(57640001)

Solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in Haushaltsmengen.

Solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in Haushaltsmengen.

INKL. LED ( NICHT TAUSCHBAR ) |  
ENERGIEKLASSE A ++ E1)

(81030107/01)

6990

Schminktisch-Set 
B/H/T: ca. 
70/127/38cm

MIT HOCKER

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-3)

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 2) Gültig bis 21.09.2019 bei Kauf von Planungsküchen ab einem  
Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen  
reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte  
Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 3) Gültig bis mind. 26.10.2019 ab einem Einkaufswert von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

2) GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!
Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Fix und fertig
Küchenaktion:

G
ül

ti
g

 b
is

 2
1.

0
9.

20
19
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 3) Gültig bis 26.10.2019 ab einem Einkaufswert von 300€. Bei Inanspruchnahme 
keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar.  

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
VDE09-9-b     02/03

POLSTERMÖBELPROGRAMM, Stoffbezug grau, bestehend aus:  
Wohnlandschaft, Federkernpolsterung, Schenkel: ca. 169/238cm.  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Aufpreis erhältlich 1.299,-  
Aufpreis für Armteilverstellung 99,90 KISSEN, Stoffbezug grün,  
B/H: ca. 38/38cm 12,99 oder B/H: ca. 55/40cm 22,90 (21390087/10-14) 
COUCHTISCH, grau, Glas, Metall, Hochglanz, B/H/T: ca. 80/40/60cm 59,90 
(22390231/02) Umfangreiches Typenprogramm zur individuellen  
Wohnraumgestaltung. Mehr als 500 Stoff- und Lederkombinationen,  
ein- oder mehrfärbig planbar. Auswahl an 4 verschiedenen Sitzqualitäten, 
sowie 2 verschiedene Sitzhöhen (42cm und 45cm). Unterschiedliche Füße 
in Metall und diversen Holzfarben erhältlich. Weiteres bietet das Programm 
optional einen Vorziehsitz, eine Bettfunktion und unterschiedliche  
Stauraummöglichkeiten.

12

BOXSPRINGSOFA, Bezug: Webstoff grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
inkl. 2 Armlehnkissen, Polsterung: Boxspring, B/H/T: ca. 205/72/106cm, 
Liegefläche: ca. 205/143cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 599,- (25270137/01)

7

599,-
7 | Boxspringsofa

BOXSPRING-/SCHLAFSOFA

WOHNPROGRAMM, in Mango massiv, rauchige Optik,  
Türfronten individuell wendbar, bestehend aus:  
VITRINE, 1 Glastür, 1 Holztür, B/H/T: ca. 67/180/42cm 349,-  
HIGHBOARD, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 95/147/47cm  399,-  
RAUMTEILER, Mangoholz massiv, B/H/T: ca. 94/180/35cm 449,-  
LOWBOARD, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 150/50/55cm 399,-  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 100/20/25cm 79,90  
COUCHTISCH, auf Rollen, B/H/T: ca. 120/51/61cm 299,-  
(23620036/01-02,06-07,13,17) 
WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug anthrazit, Kontrastnähte: beige,  
Wellenunterfederung, inkl. 5 verstellbarer Kopfstützen, Füße: Metall  
chromfarben, Schenkel: ca. 274/206cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 1.199,- (15810093/01)

8

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

Gültig
bisKonto

Nr.

2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. 
Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt 

nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich 
befristet auf 6 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab 
Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die Consors Finanz GmbH). Danach 

und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 
14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % 

der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten Inanspruchnahme des 
Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel 

gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich
für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung 
Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 

80336 München. 

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei mömax

Einmal beantragt immer verwendbar 
für zukünftige Finanzierungen

0€ Kartengebühr2)

Weltweit einsetzbar - überall wo
Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate von nur 2,5%, min. 9€

Finanzieren Sie Ihre Einkäufe jetzt 
ganz einfach - mit der credit-fleX card

monatl.
ab2)

1250

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Stoff grau, Nosagunterfederung,  
Füße: verchromt, inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 279/180cm,  
Liegefläche: 214/125 cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 999,- (25270221/01)

4

999,-
4 | Wohnlandschaft

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM 
| VERSTELLBARE KOPFTEIL

WOHNWAND, 4-teilig, Farbe: weiß, Struktur: geriffelt,  
inkl. seitlicher Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, EEK A+1)),  
B/H/T: ca. 300/190/42cm 599,- (26470031/01)

9

WOHNPROGRAMM, weiß Hochglanz/Akazie Nachbildung, inkl. Beleucht
ung, bestehend aus: TV-ELEMENT, 4 Fächer, 2 Schubkästen, 1 Klappe, 
B/H/T: ca. 160/49/50cm 249,- TV-ELEMENT, 2 Schubkästen, B/H/T:  
ca. 160/49/50cm 229,- HÄNGEELEMENT, links oder rechts, 1 Glas-/Holztür, 
B/H/T: ca. 60/133/37cm, (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse 
A+1)) 199,- WANDBOARD, B/H/T: ca. 140/17/21cm 89,90 (27370214/01-05)

10FUNKTIONSECKE, Bezug: Lederlook weiß/Webstoff grau, mit Bettfunktion 
und Bettkasten, inkl. 2 Zierkissen, Ottomane seitenverkehrt montierbar, 
Wellenunterfederung, Schenkelmaß: ca. 310/211cm, Liegefläche:  
ca. 150/250cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich 444,- (05530010/01)

1

444,-
1 | Funktionsecke

SEITENVERKEHRT MONTIERBAR

INKL. BETTFUNKTION |  
STAURAUM | 2 ZIERKISSEN

AUSZIEHBAR | HÖHENVERSTELLBAR

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau, Wellenunterfederung,  
inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: ca. 288/72-90-185cm, Farb-  
und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 599,- (05530048/02)

2

599,-
2 | Wohnlandschaft INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

SCHLAFSOFA, Korpus: dunkelgrau, Sitz/Kissen: hellgrau,  
Füße: Metall, inkl. Armteilfunktion, inkl. Bettfunktion und Bettkasten,  
B/H/T: ca. 205/76/95cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 399,- (23000100/01)

5

399,-
5 | Schlafsofa

INKL. BETTFUNKTION UND BETTKASTEN

ARMTEILVERSTELLUNG

SOFA, dunkelgrau, Federkern, Metall schwarz, inkl. Bettfunktion und Stau-
raum, inkl. Armteilverstellung, B/H/T: ca. 191/76/86cm 333,- (18770779/01)

3

333,-
3 | Sofa INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

ARMTEILVERSTELLUNG

monatl.
ab2)

10,-

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: anthrazit, Wellenunterfederung, breite 
Recamiere, 2 kl. Wendekissen, Schenkel: ca. 337/228cm, Farb- und  
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- (06470050/01) 
COUCHTISCH, weiß Hochglanz, inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 60/40/60cm 111,- 
(19340022/01)

11

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Stoff beige, mit Bettfunktion und Stauraum, 
inkl. 3 Zierkissen, Liegefläche: ca. 130/360cm, Schenkel: ca. 170/411/210cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.099,- 
(18770547/01)

6

1.099,-
6 | Wohnlandschaft INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

monatl.
ab2)

2750
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INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

VERSCHIEDENE SITZQUALITÄTEN, STEPPUNGEN, FÜSSE, ARMTEILE ETC. ERHÄLTLICH

349,-
8 | Vitrine

INKL. WENDEFRONT | TÜREN 
MIT WENDEFÜLLUNG

INDIVIDUELL PLANBAR | GROSSES TYPENPROGRAMM

449,-
8 | Raumteiler

399,-
8 | Lowboard

7990
8 | Wandboard

299,-
8 | Couchtisch

1.199,-
8 | Wohnlandschaft

INKL. 5 VERSTELLBARER KOPFSTÜTZEN

INDIVIDUELL PLANBAR

Gültig
bisKonto

Nr.

2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. 
Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt 

nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich 
befristet auf 6 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab  
Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die Consors Finanz GmbH). Danach 

und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 
14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % 

der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten Inanspruchnahme des 
Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel 

gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich
für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung 
Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 

Einkauf bei mömax2) 

von nur 2,5%, min. 9€

Sie Ihre Einkäufe jetzt 
credit-fleX card

monatl.
ab2)

3250

monatl.
ab2)

10,-

INKL. LED-BELEUCHTUNG INKL. BELEUCHTUNG | SOFT-CLOSE-SYSTEM | ​GROSSES TYPENPROGRAMM

199,-
10 | Hängeelement599,-

DAUER-
TIEFPREIS

9 | Wohnwand  
4-teilig

5990

DAUER-
TIEFPREIS

12 | Couchtisch

399,-
8 | Highboard

249,-
10 | TV-Element

monatl.
ab2)

9,-

monatl.
ab2)

15,-

8990
10 | Wandboard

1.299,-
12 | Wohnland-
schaft

999,-
11 | Wohnlandschaft

INKL. STAURAUM | 2 WENDEKISSEN 
| EXTRABREITER RECAMIERE

EINMALING LINKS ODER RECHTS MONTIERBAR

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-3)

111,-
DAUER-

TIEFPREIS

11 | Couchtisch

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.  
2) Gültig bis 21.09.2019 bei Kauf von Planungsküchen ab einem Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis berechnet. Aus

genommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der 
Marke based. 3) Nähere  Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE09-9-b     04/05

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 305/235cm, inkl. 
Geräteset 4-teilig und Spüle, ohne Nischenverkleidung 
und Unterbauleuchten, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Ignis:  
Herd AKS2000IX, A1), Ceranfeld AKL4990NE,  
Kühlschrank ARL704A+, A+1), Gerät der Marke Amica:  
Dunstabzug KH17390S2, E1) 2.499,- (22370027/01-03) 
 Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

11

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 243/230cm,  
inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Spüle, Nischenver-
kleidung und Unterbaubeleuchtung, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke 
Junker: Backofen JF100050, A1), Ceranfeld JR36DT52, 
Dunstabzug JD36AL50, C1), Kühlschrank JC20KB20, 
A+1), Geschirrspüler JS03IN53, A+1) 2.999,-  
(04530712/01-03) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

13

MATRATZE, 5-Zonen-Komfortschaumkern,  
Härtegrad 2, Bezug waschbar, Höhe: ca. 22cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 129,- (26380203/01)

4

129,-
4 | Matratze 
ca. 90/200cm

BEZUG WASCHBAR | 5 ZONEN 
KOMFORTSCHAUMKERN

LATTENROST, inkl. Kopfteilverstellung, Trilatten
elemente, Härteverstellung, Holmüberlagern,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 99,- (26380300/01)

7

99,-
7 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

HÖHE: CA. 8CM | KOPF- UND FUSSHOCHSTELLER |  
MASSIVER SCHICHTHOLZRAHMEN | 14 TRI-LATT-ELEMENTE 
GELAGERT IN FLEXIBLEN KAUTSCHUKKAPPEN | GEEIGNET 

FÜR KÖRPERGEWICHT BIS 100KG |INDIVIDUELLE  
HÄRTEGRADEINSTELLUNG IM BECKENBEREICH

LATTENROST, nicht verstellbar, 13 Federleisten, 
 Liegefläche: ca. 90/200cm 19,99 (26380301/01)

8

HÖHE: 6CM |  NICHT VERSTELLBAR | SCHICHTHOLZ
RAHMEN NATUR | GELAGERT IN KUNSTSTOFFKLAPPEN 

| GEEIGNET FÜR KÖRPERGEWICHT BIS 80KG | 
13 MEHRFACH VERLEIMTE SCHICHTHOLZFEDERLEISTEN

VISCOMATRATZE, 7-Zonen Kaltschaumkern, H2, 
5cm Visco gelocht, Doppetuchbezug,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 199,-  
oder ca. 140/200cm  299,- (04480325/10-11)

1

199,-
1 | Viscomatratze 
ca. 90/200cm

GESAMTHÖHE: CA. 19CM | HERVORRAGENDE  
LIEGEEIGENSCHAFTEN | DYNAMISCHE DRUCK-

ENTLASTUNG FÜR HOHEN LIEGEKOMFORT | HIGHTECH- 
MEMORY ®-SCHAUM FÜR EINE PERFEKTE SCHLAFLAGE

DREHTÜRENSCHRANK, alpinweiß/Plankeneiche  
Nachbildung, 3 Türen, 2 Schubladen, inkl. 4 Fach
böden, B/H/T: ca. 135/198/58cm 159,- (17870303/01)

2

159,-
2 | Drehtürenschrank 
ca. 135/198/58cm

INKL. 4 FACHBÖDEN

BETT, Korpus: Eiche Wotan Nachbildung, 3 Schub-
laden weiß, 1 Lade, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 99,- (07780043/04)

3

INKL. BETTLADE | EINE SCHUBLADE ALS 
NACHTKÄSTCHEN VERWENDBAR

DREHTÜRENSCHRANK, weiß Hochglanz, 4-türig,  
inkl. 10 Fachböden, Griffe Metall,  
B/H/T: ca. 196/219/60cm 379,- (23580001/01)

5

379,-
5 | Drehtürenschrank 
B/H/T: ca. 196/219/60cm

INKL. 10 FACHBÖDEN UND 2 
KLEIDERSTANGEN | FRONT UND 
KORPUS IN WEISS HOCHGLANZ

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus: Vulkan, Front: 
Glas hellgrau, Griff: Alu, B/H/T: ca. 252/222/68cm 777,- 
oder B/H/T: ca. 306/222/68cm  888,- (05310177/04,01)

9

777,-
9 | Schwebetürenschrank 
Breite ca. 252cm

INKL. 8 EINLEGEBÖDEN | 4 KLEIDERSTANGEN | 
GLASFRONT | ALLE GLASFARBEN PREISGLEICH

BOXSPRINGBETT, Bezug: anthrazit, Kopfteil: 
gesteppt, Bonellfederkernmatratze, inkl. Komfort-
schaumtopper, Liegefläche: ca. 140/200cm 349,- oder 
Liegefläche: ca. 180/200cm 449,- (07250004/02,01)

6

BOXSPRINGBETT, Bezug: stone, Box: Bonellfederkern, 
Matratze: Tonnentaschenfederkern H3, inkl. integrier-
tem Topper mit Noppen, Liegefläche: ca. 180/200cm 
799,- oder in ca. 160/200cm  699,- (26380266/01-02)

10

INKL. TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE | TOPPER

ESSTISCH, Eiche Trüffel Nachbildung, Spanplatte mel-
amiert, B/H/T: ca. 140-180/75/90cm 88,- (18030521/01) 
STUHL, Bezug: Lederlook schwarz oder weiß, Gestell: 
chrom, B/H/T: ca. 43/100/58cm 33,- (02890068/01) 
SITZBANK, Eiche Trüffel Nachbildung,  
B/H/T: ca. 138/45/37cm 39,90 (18030521/02)

14

ESSTISCH, Massivholz Akazie, Gestell Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 203/76/102 cm 555,- (16300019/01) 
STUHL, Stoffbezug, Füße aus Eschenholz,  
B/H/T: ca. 51/104/63cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 129,- (12890010/01)

15

349,-
BEST PREIS

6 | Boxspringbett 
ca. 140/200cm

GRATIS
Lieferung
& Montage

Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig-Küchenaktion:

monatl.
ab3)

20,-

699,-
10 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

monatl.
ab3)

10,-

monatl.
ab3)

9,-

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

1999
BEST PREIS

8 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

99,-
BEST PREIS

3 | Bett 
ca. 90/200cm

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 280cm, inkl. Geräteset 
5-teilig und Spüle, verschiedene Farbvarianten preis-
gleich erhältlich, Geräte der Marke Ignis: Einbauherd 
AKS2000IX, A1), Ceranfeld AKL4990NE, Geschirrspüler 
GBE-1B19-X, A+1), Geräte der Marke Exquisit: Kühl-
schrank EKS131-4RVA+, A+1), Dunstabzug  
UHB10-INOX+UBH10-Z2, E1) 1.599,- (18710112/01-02) 
 

12

INKL. BONELLFEDERKERNMATRATZE 
UND KOMFORTSCHAUMTOPPER
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HOCHGLANZ

INKLUSIVE
EINBAUHERD  

GLASKERAMIK-
KOCHFELD  

 DUNSTABZUG 
KÜHL-/GEFRIER-

KOMBINATION 
EINBAUSPÜLE

2.499,-
11 | Eckküchenblock

PLANUNGSFÄHIG

INKLUSIVE
EINBAUBACKOFEN 
 CERANKOCHFELD 

 DUNSTABZUG 
KÜHLSCHRANK

2.999,-
13 | Eckküchenblock

88,-
14 | Esstisch

AUSZIEHBAR

33,-
14 | Stuhl

555,-
15 | Esstisch

BOOTSFÖRMIG

129,-
15 | Stuhl

Aufpreis für 
Geschirrspüler

Aufpreis für 
Geschirrspüler

GRATIS
Lieferung
& Montage

Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig-Küchenaktion:
2)

monatl.
ab3)

6250

monatl.
ab3)

75,-

monatl.
ab3)

15,-

PLANUNGSFÄHIG

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem und den beiliegenden  

Prospekten und Werbemitteln.

PLANUNGSFÄHIG

1.599,-
12 | Küchenblock

INKLUSIVE
EINBAUHERD 

CERANKOCHFELD 
DUNSTABZUG 

KÜHLSCHRANK 
GESCHIRRSPÜLER 

EINBAUSPÜLE

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich  
empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE09-9-b     06/07

BETTWÄSCHE „SARAH“ , mit Zipp, 100% Mikro-
faser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 4,99 
(65020003/02)

1

499
1 | Bettwäsche 
„SARAH“

BETTWÄSCHE „AXEL“, mit Zipp, 100% Mikro-
faser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(45620205/01-03;53970012/01-03)

2

999
2 | Bettwäsche 
„AXEL“

statt 24,95*-59%

SATINBETTWÄSCHE „GABRIELLE“, mit Zipp, 
feinfädige und dicht gewebte Baumwolle,  
ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich  15,- (53970007/01-02;45620181/ 
01-02)

4

FEDERKOPFKISSEN „FLO“, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: Federn, pflegeleicht und waschbar,  
ca. 80/80cm 6,99 (79920318/02)  
KASSETTENDECKE „FABI“, für Allergiker geeignet, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: weiße Federn,  
ca. 140/200cm 29,95 (79920016)

5

2995
5 | Kassettendecke 
„FABI“

statt 39,95*

FADENVORHANG „FRANZ“, 100% Polyester, mit 
gewebtem Tunnelzug, ca. 90/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,- (13560241/01-05,07-09)

17

3,-
17 | Fadenvorhang 
„FRANZ“

statt 9,99*
-69%

FERTIGVORHANG „ANITA“, halbtransparent, 100% 
Polyester, inkl. Kombiband, ca. 140/245cm, in verschie-
denen Farben erhältlich  14,99 (47890094/01-02,04-07)

15

ÖSENVORHANG „VELOURS“, blickdicht, Veloursoptik, 
100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 9,99 (76960009/01,04,06,08-10,12-14)

14

1499
15 | Fertigvor-
hang „ANITA“

statt 29,95*

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

999
14 | Ösenvorhang 
„VELOURS“

statt 14,99**

15,-
4 | Satinbettwäsche 
„GABRIELLE“

statt 49,95* -69%

FEINFÄDIGE UND DICHT 
GEWEBTE BAUMWOLLE

699
5 | Federkopf-
kissen „FLO“

statt 19,99*-65%

MIT FEDERFÜLLUNG

AB

3-KAMMER-SYSTEM

BETTWÄSCHE „JACK WENDE“, mit Zipp, 100% 
feinste Baumwolle, Renforcé, ca. 80/80cm und 
135/200cm, in Grün und Anthrazit erhältlich 
14,99 (53970053/01-02)

3

1499
3 | Bettwäsche 
„JACK WENDE“

statt 29,95*

MIT WENDEDESSIN | 100% 
FEINSTE BAUMWOLLE

FLEECEDECKE „TRIXI“, 100% Polyester,  
ca. 130/160cm, in verschiedenen Farben erhältlich 1,79 
(69950355)

8

KISSENHÜLLE „STEFFI PASPEL“, mit Paspel, Web-
stoff, 100% Baumwolle, in verschiedenen Farben 
erhältlich, ca. 40/40cm 4,99 (39170306/01,05-06,15,19-29) 
ca. 50/50cm 5,99 (39170308/01,05-06,15,19-29)

7

499
7 | Kissenhülle 
„STEFFI  
PASPEL“

statt 7,99*

100% BAUMWOLLE

3-KAMMER-KOPFKISSEN „STEFFI“, außen: 100% 
Daunenfaser, 320g, innen: 100% Federn, 850g,  
3-Kammer-System, ca. 80/80cm 14,99 (79920394/02)

6

1499
6 | 3-Kammer-Kopf-
kissen „STEFFI“

statt 29,95* -49%

SPANNBETTTUCH „POLDI“, 50% Baumwolle,  
50% Polyester, ca. 100/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 2,99 (84180050;0092)

9

299
9 | Spannbetttuch 
„POLDI“

statt 7,99* -62%

KUSCHELDECKE „AKTION“, 100% Polyester,  
ca. 130/60cm, in verschiedenen Farben erhätlich  3,99 
(48090018;40190006)

10

KUNSTFELLKISSEN „ANIMAL“, mit Zipp, 100% Modacryl, 
ca. 45/45cm, verschiedene Dessins erhältlich 14,99 
(89820154/01-02) KUNSTFELLDECKE „ANIMAL“, 100% 
Modacryl, ca. 130/170cm, verschiedene Dessins erhältlich 
29,95 (89820155/01-02)

11

PALETTENKISSEN „ENVY“, 100% Baumwolle,  
B/L/H: ca. 120/80/7cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 25,- (47380035/01-03)

12

25,-
12 | Palettenkissen 
„ENVY“

statt 69,95*-64%

STEHLEUCHTE „JULE“, 1flg., Metall, schwarz, innen 
goldfarben, mit Schalter, Höhe: ca. 180cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 139,- 
(81810332)

18
SCHLAUFENVORHANG „URSI“, transparent, 100% Poly
ester, inkl. Universalband, ca. 135/245cm, in verschied
enen Farben erhältlich 7,- (86810009/01-02)

13

7,-
13 | Schlaufen-
vorhang „URSI“

statt 29,95*-76%

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

SCHLAUFENVORHANG „MARLENE“, blickdicht, 100% 
Polyester, mit verdeckten Schlaufen, inkl. Universal
band, ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 12,99 (76960186/01-02)

16

1299
16 | Schlaufenvorhang 
„MARLENE“

statt 29,95* -56%

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

179
BEST PREIS

8 | Fleecedecke 
„TRIXI“

399
BEST PREIS

10 | Kuscheldecke 
„AKTION“

FELLIMITAT

1499
11 | Kunst-
fellkissen 
„ANIMAL“

statt 24,95*

2995 -57%

11 | Kunstfell
decke „ANIMAL“

statt 69,90*
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LÄUFER „SEATTLE 1“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polypropylen, mit Latexrücken, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 70/200cm 15,- (40640078/01-03)

34

15,-
34 | Läufer „SEATTLE 1“, 
ca. 70/200cm

statt 29,95*

-49%

SCHAFFELL „TEDDY 1“, in verschiedenen Farben erhältlich,  
100% Polyacryl, Florhöhe 50mm, Ø: ca. 80cm  15,- 
(78210082/02,04-07)

30

15,-
30 | Schaffell  
„TEDDY 1“, 
Ø: ca. 80cm

statt 29,95*

FLACHWEBTEPPICH „MINNESOTA/KANADA 1“, in 2 
verschiedenen Dessins erhältlich, grau, 100% Polypropylen, 
schmutzabweisend, wasserabweisend,  
ca. 80/200cm 24,95 (31200049/01;0182/01) ca. 120/170cm 
34,95 (31200050/01;0183/01) ca. 160/230cm 79,90 
(31200051/01;0184/01)

32

SCHMUTZABWEISEND | WASSERABWEISEND

2495
32 | Flachwebteppich 
„MINNESOTA/KANADA 1“,  
ca. 80/200cm

statt 34,95*

HOCHFLORTEPPICH „FLORENZ 1“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 100% Polypropylen, ca. 80/150cm 
29,95 (77590056/01-02) ca. 120/170cm 49,95 (77590057/01-02) 
ca. 160/230cm 89,90 (77590058/01-02)

31

2995
31 | Hochflorteppich 
„FLORENZ 1“,  
ca. 80/150cm

statt 59,90* -50%

HOCHFLORTEPPICH „FANCY 3“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyester, ca. 120/170cm 35,- (32340162/01-03)

33

35,-
33 | Hochflortep-
pich „FANCY 3“, 
ca. 120/170cm

statt 99,90*-64%

DECKENLEUCHTE „SAMTI“, 1flg., schwarz/gold-
farben, Metall, Samt, Ø/H: ca. 20/17cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 
14,99 Ø/H: ca. 30/21cm 24,95 (81810516/01-02)

22

LED-DECKENLEUCHTE „ABEL“, 1flg, Aluminium 
gebürstet, Acryl matt, L/B/H: ca. 32/32/9cm,  
inkl. 1 eingebautes 16 Watt SMD-LED, LED nicht 
tauschbar, Energieklasse A++-A1), 1280 Lumen,  
3000 Kelvin 19,99 (82270047/01)

23

1999
23 | LED-Decken-
leuchte „ABEL“

statt 59,90* -66%

INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „CHUCK“, 4flg., Metall, 
chromfarben, Ø: ca. 35cm, 3-Wege-Dimmer über 
Lichtschalter, inkl. 4x4W SMD-LED, eingebaute 
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++ - A1)  
1200 Lumen, 3000 Kelvin 35,- (82270727/01)

24

35,-
24 | LED-Decken-
leuchte „CHUCK“

statt 79,90* -56%

INKL. LEDS | 3-WEGE-DIMMER 
ÜBER LICHTSCHALTER

LED-DECKENLEUCHTE „BETTY“, 1flg., Acryl 
weiß, Metall, dimmbar mittels Fernbedienung, 
mit Nachtlicht, Lichtfarbe von Warmweiß bis 
Tageslicht einstellbar, Ø/H: ca. 44/7cm, inkl. 
1x24Watt eingebautes LED, LED nicht tauschbar, 
Energieklasse A++ -A1), 100-2500 Lumen,  
3000-6400 Kelvin  29,95 (81810418/02)

25

2995
25 | LED-Decken-
leuchte „BETTY“

statt 99,90* -70%

INKL. LED | MIT NACHTLICHT | DIMMBAR 
MITTELS FERNBEDIENUNG | LICHTFARBE VON 

WARMWEISS BIS TAGESLICHT EINSTELLBAR

HÄNGELEUCHTE „ELVIS“, 7 flg., schwarz, 
Eisen matt, Ø/H: ca. 45/113cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 59,90 
(47200002)

21

5990
21 | Hängeleuchte 
„ELVIS“

statt 109,-* -45%

HÄNGELEUCHTE „KUNO“, 6flg., Metall matt, 
schwarz/kupferfarben, Ø/H: ca. 55/149cm,  
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse  
A++ -E1) 39,95 (71600124/01)

20

3995
20 | Hängeleuchte 
„KUNO“

statt 69,90*

HÄNGELEUCHTE „JESSE“, 1flg., Eisen matt, 
Kunststoff matt, schwarz, Ø: ca. 30cm, Höhe:  
ca. 140cm, geeignet für Leuchtmittel der  
Energieklassen A++ - E1) 29,95 (71600009)

19

2995
19 | Hängeleuchte 
„JESSE“

statt 49,95*

STECKDOSENWÜRFEL „DYLAN“ Kunststoff, weiß, 4-Fach
verteiler, max. 3680W, 250VAC, Netzkabellänge ca. 140cm,  
L/B/H: ca. 9/9/8,8cm 9,99 (50350036/01)

26

KONTROLLSCHALTER |  
KINDERSCHUTZ

FUSSMATTE „DORIS“, verschiedenen Dessins erhältlich,  
100% Gummi, rutschfest, ca. 40/60cm 1,99 (44370042/01)

28

199
28 | Fußmatte  
„DORIS“  
ca. 40/60cm

statt 4,99*-60%

139,-
18 | Stehleuchte 
„JULE“

statt 219,-* -36%

MIT SCHALTER | SCHWENKBAR 
UND HÖHENVERSTELLBAR

999
statt 16,99*

26 | Steckdosen-
würfel „DYLAN“

FLECKERLTEPPICH „JULIA 1“, in verschiedenen Farben  
und Größen erhältlich, 80% Baumwolle,  
20% Polyester, handgewebt, ca. 60/90cm 4,99  
(67670038/01-05;87970023/01,04-05,09) ca. 70/130cm 7,99  
(67670039/01-05;87970022/01) ca. 70/230cm 12,99  
(67670040/01-05;87970022/04-05,09;0024/01,04-05,09)

29

499
29 | Fleckerlteppich 
„JULIA 1“, ca. 60/90cm

statt 7,99*

HANDGEWEBT

LICHTERKETTE „ANJA“, schwarz, Metall, Kunststoff, inkl. 10x 
LED, inkl. 2x AA Batterien, Länge: ca. 165cm 4,99 (46280802/01)

27

499
27 | Lichterkette 
„ANJA“

statt 12,99*-61%

INKL. LEDS | BATTERIEN

1499

22 | Deckenleuchte 
„SAMTI“, Ø/H:  
ca. 20/17cm

statt 29,95*

2495
22 | Decken-
leuchte „SAMTI“, 
Ø/H: ca. 30/21cm

statt 39,95*

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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Energieeffizienzspektren
Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.de/filialen/DE

WANDUHR „ALEXANDRA“, Metall, Ø/H: ca. 66/7cm, schwarz/
weiß 30,- (31030056)

5

BILDERRAHMEN „MARA“, Holz, in verschiedenen Far-
ben erhältlich, B/H: ca. 10/15cm 0,99 B/H: ca. 13/18cm 
1,99 B/H: ca. 15/20cm 2,99 B/H: ca. 2x 10/15cm 3,99 
B/H: ca. 1x 10/15cm, 1x 10/10cm 4,99 (36920022/01-
05;0023/01-05;0024/01-05;0025/01-05)

7

099
7 | Bilderrahmen 
„MARA“,  
B/H: ca. 10/15cm

VASE „ANDREA“, Glas, konisch, handgefertigt,  
Ø/H: ca. 19/70cm 9,99 (82850015)

9

999
9 | Vase 
„ANDREA“

statt 14,99**

HANDGEFERTIGT | 
HÖHE: CA. 70CM

LATERNE „LUNA“, Metall/Holz, naturfarben, B/H/T:  
ca. 14/35/14cm 9,99 B/H/T: ca. 19,5/49/19,5cm 14,99  
B/H/T: ca. 25/71/25cm 19,99 (60840004/01-03) 
STUMPENKERZE „URBAN“, Paraffin,  
champagnerfarben, Brenndauer: ca. 45h,  
Ø/H: ca. 7/15cm 1,99 (86880009)  
Brenndauer: ca. 60h, Ø/H: ca. 7/20cm 2,99 (86880010) 
ALTARKERZE „URBAN“, Wachs, cremefarben,  
Brenndauer: ca. 80h, Ø/H: ca.  10/25cm 9,99  
Brenndauer: ca. 128h, Ø/H: ca. 10/40cm 14,99 
(80600033/01-02)

10

999
10 | Laterne „LUNA“, 
Höhe: ca. 35cm

BILD „DENISE“, Canvas auf Keilrahmen gerahmt,  
Canvas Mischgewebe, verschiedene Motive  
erhältlich, B/H/T: ca. 104/144/4,3cm 69,90  
(39730002/01-04;0003/01-05) 
B/H/T: ca. 62/92/4,3cm 29,95  
(39730004/01-04,06)

12

6990
12 | Bild „DENISE“, 
Höhe: ca. 144cm

statt 129,-*

2995
12 | Bild „DENISE“, 
Höhe: ca. 92cm

statt 79,90* -62%

WANDDEKO „TOY“, Eisen, B/H/T: ca. 64,5/52/2cm, gold 20,- 
B/H/T: ca. 97/47/3cm, schwarz 40,- (18110005/01,04)

4

40,-
4 | Wanddeko „TOY“, 
Breite: ca. 97cm

statt 59,90**

20,-
4 | Wanddeko „TOY“, 
Breite: ca. 64,5cm

statt 39,95**-49%

KUNSTPFLANZE „PHALÄNOPSIS“, im Keramiktopf, Höhe:  
ca. 45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (42970935)

6

TEELICHTHALTER „SANDY“, Holzplatte, inkl. Gläser, 
L/B/H: ca. 50/14/11cm 9,99 (66410001/04)

8

999
8 | Teelichthalter 
„SANDY

statt 14,99**

BILDERRAHMEN „CELINA“, MDF, in verschiedenen  
Farben erhältlich, B/H: ca. 10/15cm 1,99  
B/H: ca. 13/18cm 2,49 B/H: ca. 30/40cm 3,99  
B/H: ca. 40/50cm 4,99 (60840001/01-05)

2

BUDDHA „BUDDHA KNIEEND“, Zement, naturfarben, 
L/B/H: ca. 14/11,5/32cm 7,99  
L/B/H: ca. 19/15/42,5cm 16,99  
BUDDHAKOPF „BUDDHA“, Zement,  
naturfarben, L/B/H: ca. 14/10,5/26,5cm 6,99  
L/B/H: ca. 21,5/13/37cm 14,99 (42970088/01-04)

11

KEILRAHMENBILD „MARIUS“, 3-teilig, L/B/H:  
ca. 116/80/1,8cm, verschiedene Motive erhältlich 30,- 
(71200004/01-06)

3

30,-
3 | Keilrahmen-
bild „MARIUS“

statt 59,90*

RUTSCHFAHRZEUG „MASERATI“, Kunststoff/Metall, 
Lenkrad mit 6 Melodien, bis zu 23 Kilogramm,  
L/B/H: ca. 68/30,5/39,5 cm, in Weiß oder Blau  
erhältlich 30,- (47040006/01-02)

13

30,-
13 | Rutschfahrzeug 
„MASERATI“

statt 79,90*-62%

AB 24 MONATE

699
6 | Kunstpflanze 
„PHALÄNOPSIS“

statt 12,99**-46%

699

11 | Buddhakopf 
„BUDDHA“  
Höhe: ca. 26,5cm

statt 7,99**

499
2 | Bilderrahmen 
„CELINA“, B/H: 
ca. 40/50cm

statt 5,99**

30,-
5 | Wanduhr „ALEXANDRA“

statt 49,95**

Ø: CA. 66CM

399
1 | Box mit 
Deckel „JIMMY“, 
Höhe: ca. 32cm

statt 5,99**

BOX MIT DECKEL „JIMMY“, Karton, 2er Set, verschiedene De-
signs erhältlich, B/H/T: ca. 42/32/32cm 3,99 (56590001/01-06) 
B/H/T: ca. 34/18/25cm 1,99 (56590002/01-06)

1

2ER SET

1 | Box mit 
Deckel „JIMMY“, 
Höhe: ca. 18cm

statt 3,99**

199 -50%

799
11 | Buddha 
„KNIEEND“ 
Höhe: ca. 32cm

statt 9,99**

WASSERRUTSCHE „SPLASH“, Kunststoff,  
L/B/H: ca. 206/84/110cm, Ablauföffnung, Belastbar-
keit: ca. 50kg 69,90 (85000216)

14

6990
14 | Wasserrutsche 
„SPLASH“

statt 139,-* -49%

AB 3 JAHREN GEEIGNET | 180CM RUTSCHFLÄCHE |  
WITTERUNGSBESTÄNDIG | INKLUSIVE KLETTER
WAND-STEINEN |  WASSERANSCHLUSS FÜR  
GARTENSCHLAUCH | EN 71 ZERTIFIZIERT

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

Lieferung
& Montage
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